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A.1. APENDICE 1. Método de Richmond

El método de Newton converge de forma cuadratiestd basado en una aproximacion
lineal (tangente) a la funcion en el purto

f(x) =1(x) = f(x, )+ f'(x, ) (X —X,)

La ecuacion(xg+1) = 0 conduce a la férmula de iteracion de Newton:

Con el propésito de acelerar el método de Newtamchwms articulos sobre analisis
numéricos sugieren frecuentemente la utilizaciéruda aproximacién & en xx de
mayor orden. Aqui se realizara una aproximacioerdifte.

Hipoétesis:
f es derivable suficientes veces
f tiene una raiz simple ern= a (f(a)=0y f'(a) # 0)

La aproximacion iniciakg esta lo suficientemente cercaa@ara que la convergencia
ena se dé con total seguridad.

Teorema

Afadiendo a las anteriores hipétesis que:
f’(@) = f"(a) =...=f" @) = 0
f™(a) # 0

Suponiendo urxg conocido, por el desarrollo de Taylor, junto comecho qud vy la
mayoria de sus derivadas desaparecem-anexisten unas constant@sy ¢; entrea y
Xk tal que:

f(x,) = (@)(x, —a) + 1 Co) (x —a)r
m!
f'(x,)="f'"(a)+ &) (x, —a)"™*

(m-21)!

Si se sustituyen estas expresiones en la formuiedaon:

Xp TA= X —a

_f(x) 1 {f‘m)(il)_f‘m’(io)}(xk_a)m
f'(x.) f'(x.)|(m=-D! m!



Estudio de la rigidez neumatica de suspensiones gavehiculos 165

si se fija un dominidN = [a-l,a+l] dea para un adecuado pequefio, de forma que las
desigualdades

f'(x)|=¢c, >0

™| <c,

son ciertas el para algunas constardgy ci1. Sixk € N, entonces

Mf™(E,) - ()| _ me, +¢, _

< .C
‘ f'(x,)m! ‘ m!c,

y por lo tanto
m
‘xkﬂ - a‘ < C‘xk - a‘

para una constan(

Cuanto més se pareta una funcion lineal, mas rqpidamente convergeitgiacion de
Newton.

El objetivo es acelerar la convergencia del métado Newton y para ello se
acondicionara una funcién determinada para quegamasi lineal en un dominio de la
raiz de manera que se acelere la convergenciaédetimde Newton. Como es evidente
los ceros de esta nueva funcién deben ser los raismo

Para el casd(a)=0, f'(a)>0, y f’(a) # 0, si se considera la funcidf(x) = f(x)-g(x)
donde la funcidong(x) se determinara a continuaciéon. Ce(a) = 0 y, sig(a) # 0
entonced-'(a) # 0. Asi

F'(a) = 2f'(a)g'(a) +f"(a)g(a)

Se desea que se cumpla la ecuakiga) = 0 en el puntx = a. Si se despej@(x) y se
integra se obtiene como solucion general:

-C
g(x) m

ConC =1 y aplicando el método de NewtoR (&) conduce a:

R f(x,)
(F00))" = S 10)1(x,)




